

局地39℃！今迎近期最强高温天

全省7县市出现中度气象干旱 专家提醒：户外活动要防晒

本报7月17日讯 “热在三伏天”，今天湖南迎来入伏第一天，高温“烧烤模式”开启。气象部门预计，未来三天湖南全省将持续大范围高温天气，局地最高气温达39℃。据悉，我省多地已经出现气象干旱。

火辣的阳光灼烧大地，实况统计，昨天8时至今天8时，湖南共有71个县市最高气温超过35℃，其中10个县市超过37℃，衡山昨日最高温达37.9℃。

来自湖南省气候中心的资料显示，7月15日(前天)湖南已有34县市出现气象干旱，其中溆浦、沅江、平江等7县市出现中度气象干旱，主要位于湘中及湘东北地区。随着高温天气的发展，湖南气象干旱形势还将进一步变化。

18日是农历六月初六，六

月初六似乎是伏天一个具有标志性的日期，在人们的想象中，这一天的阳光最热烈，可以杀死一切毒物病菌。民间在这一天有洗浴、晒物等传统，也称“洗晒节”，传说这一天晒衣不蛀，曝书不霉。长沙乡下有在这天洗冷水澡去“毒”的传统，人们还在此日为猫、狗洗浴，防止生虱。另外，以前人们还常在一天晒酱菜，认为能够较长时间保存不腐。

从进入入伏，湖南高温“烧烤模式”正式开启。专家提醒公众要尽量避免在强烈阳光下，特别是午后高温时段进行户外活动，如必须进行户外活动时，要采取防晒措施，食新鲜果蔬。

■记者 李成辉 通讯员 谭萍 实习生 龚怡菲 刘孝敬 周哲



7月17日，在长沙毛家桥星火生鲜批发市场，入伏首日叫鸡销量大增。

实习生 庞明钰 记者 陈月红 摄

连线

入伏首日公鸡销售火，蔬菜价格小幅上涨

本报7月17日讯 今日入伏，每年的三伏天，长沙民间都有吃伏鸡(即公鸡)的习俗。今天三湘都市报记者在走访中发现，入伏首日，长沙各农贸市场、超市、蔬菜店里的“伏鸡”销售火爆。

不到10分钟卖了4只鸡

一大早，在长沙毛家桥星火生鲜批发市场，好几处售卖家禽摊位的摊主都比较忙，忙着招呼前来买鸡的顾客。其中，在“刘记家禽经营部”，上午9时许，已经迎来了好几批来买鸡的顾客了，店员忙不赢，旁边好几位顾客排着队等。不到10分钟就卖了4只鸡。市场门口卖鸡的摊位生意异常火爆，“平时一天最多也就卖30只鸡左右，今天到现在已经卖掉了100多只。”因为知道很多长沙人有头伏吃叫鸡的习俗，所以摊主提前多备了货。

“伏叫鸡”、“十二个月以上的土叫鸡”……长沙伍家岭、北辰三角洲等地的一些蔬菜店，纷纷在店门外醒目地打出“伏叫鸡”的售卖信息。

入伏蔬菜继续小幅上涨

入伏后，长沙市民“菜篮子”变沉了么？在长沙伍家岭一些蔬菜店，记者看到蔬菜每公斤的售价多在7元至9元。在毛家桥菜市场、新河生鲜市场等农贸市场，蔬菜也是涨多跌少，“一元菜”、“二元菜”的蔬菜品种屈指可数。

本周(7月11日-7月17日)，长沙市受台风“玛利亚”影响，出现强降雨过程，对本地露天蔬菜的生长和采摘都造成阻碍，长沙市场上蔬菜整体均价继续上扬。

■记者 陈月红 实习生 庞明钰 陈张影 李红 通讯员 陈静宇

长沙5条公交线路及站点临时调整

本报7月17日讯 今天，记者从长沙道路运输管理处获悉，2018年7月21日起至2019年1月20日止，桐梓坡路麓松路口禁止

机动车由东往南、由西往北、由南往西、由南往北、由北往东、由北往南通行。为保证工程项目施工的顺利进行和施工期间道路

的交通安全畅通，长沙道路运输管理处对原行经该路段的公交线路进行临时调整。

据介绍，此次调整的路线有：

高新区 区穿梭巴士1号线	从中联重科二期门口发车，按原线行至麓松路东方红路路口后线路改为东方红路——谷苑路——麓松路，接原线至汽车西站，往返运行。双向取消停靠麓松路佳园路口、麓松路林语路口、麓松路桐梓坡路口、安淳科技园、麓松路谷苑路口等站点。双向增加停靠东方红路麓松路口、东方红路曲苑路口、东方红公交首末站、湘电水泵等站点。
313路	从“金南家园”发车，按原线行至东方红路林语路口后改为东方红路——谷苑路——麓松路接原线至汽车西站西门处，往返运行。双向取消停靠林语路东方红路口、林语路麓松路口、麓松路桐梓坡路口、安淳科技园、麓松路谷苑路口等站点。双向增加停靠东方红路曲苑路口、东方红公交首末站、湘电水泵等站点。
255路	从汽车西站(1B地铁口)发车，按原线行至麓松路谷苑路口后改为谷苑路——东方红路——林语路——麓松路接原线至金南家园，往返运行。双向取消停靠安淳科技园站。
118路	从信息产业园发车，按原线行至麓松路林语路口后改为林语路——曲苑路——桐梓坡路接原线至长沙火车站，返程不变。北往南取消停靠麓松路桐梓坡路口站点、东往西增加停靠林语路麓松路口、西往东增加桐梓坡路麓松路口站点。
385路	从湖南财政学院南门发车，按原线行至文轩路麓云路口后改为文轩路——麓松路——谷苑路——东方红路——林语路——麓松路接原线至金科东方大院，往返运行。双向取消停靠麓云路谷苑路口、麓云路桐梓坡路口、保利麓谷林语东、保利麓谷林语西、麓松路桐梓坡路口等站点。双向增加停靠锦和园小区北、涉外北门、麓松路文轩路口、湘电水泵、东方红公交首末站、东方红路曲苑路口、林语路东方红路口、林语路麓松路口等站点。

■记者 陈柯妤 魏灿

大合买+大复式=858万元

7月12日，福彩双色球第2018080期开出红球号码：04、07、13、20、29、33，开出蓝球：03。当期全国中出一等奖6注，单注奖金823万余元，我省长沙县彩民技高一筹，合买收获金奖一枚，中奖福地为：长沙县43015087号福彩投注站。近日，“大奖得主们”齐聚省福彩中心领取大奖。

长沙县星沙镇苏宁电器对面的43015087号投注站的业主李老板，六年前在哥哥的建议下经营起了福彩投注站。2015年站中出过一注双色球二等奖，去年福彩双色球的合买成为大家追捧的购彩方式，李老板迅速跟上，组织店内的彩民合买，并建了合买群，从最

开始的多注单倍投注合买，到小复式合作，再到大复式合买。从去年下半年开始，该站的合买进入正常化轨道，每期双色球都会有合买，每期少则“10+2”，多则“13+2”，单个彩民的投入不高，却大大增加了中奖概率。

本次中奖号码出自一张“12+2”的大复式票，而荐号的“大师”正是当年那位建议其开投注站的哥哥。这位技术型彩民去年还一人独中30注三等奖，可见其眼光之独到，看号之精准。当晚开奖后，李老板第一时间就知道自己站内的大合买中奖了。该票除中一等奖外，还喜收二等奖1注、三等奖36注、四等奖261注、五等奖625注、六等奖262注，包揽奖金858万余元。虽然他只占了



30股中的“半股”，但仍然兴奋不已，细心的他把入股的28位彩民新建了一个群，公布喜讯，并商讨领奖事宜。其中有15位“股东”约定一齐到省福彩中心领奖，感受那份期待已久的中奖喜悦。

■木子 经济信息

中国福利彩票 3D 开奖信息

2018年7月17日 第2018191期 开奖号码：5 0 3

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	806	1040	838240
组选三	0	346	0
组选六	981	173	169713

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票双色球开奖信息

2018年7月17日 第2018082期 开奖号码

红球：20 22 14 24 12 06 蓝球：09

奖池累计金额：838703256元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	8	0	6895145
二等奖	○○○○○○	140	4	135367
三等奖	○○○○○●	1364	21	3000
四等奖	○○○○○●	61802	2281	200
五等奖	○○○○●	1088841	39615	10
六等奖	○○●	10640637	391610	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！